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Stylové a zářivé barvy, které jsou k dispozici v úžasné modré Isle Blue a elegantní šedé
Space Gray, vyzařují moderní sofistikovanost, což z tabletu HUAWEI MatePad 11.5 činí
skutečného trendsettera v každé situaci.

HUAWEI MatePad 11.5 je vybaven displejem PaperMatte[1], který je šetrný k očím, funkcemi
zvyšujícími produktivitu, včetně vylepšené aplikace HUAWEI Notes. Tento praktický všestranný
tablet, navržený pro studenty a nenáročnou kancelářskou práci, umožňuje uživatelům přejít na
bezpapírový způsob práce a zároveň zvýšit efektivitu v každodenních situacích – ať už ve škole, doma
nebo na cestách.

Ponořte se do ohromujícího vizuálního zážitku s dokonalým dotykovým displejem HUAWEI
MatePad 11.5 PaperMatte

HUAWEI MatePad 11.5 nabízí 11,5palcový HUAWEI FullView displej s rozlišením 2200 x 1440 a
vysokou obnovovací frekvencí 120 Hz[2]. Tento tablet promění bezpapírové úkoly, učení a čtení v
plynulý a živý zážitek.

Využitím nanoskalové technologie leptání proti odleskům displej PaperMatte minimalizuje odrazy,
čímž zajišťuje jemnější a komfortnější vizuální kvalitu i při dlouhodobém používání. Za účinnou
minimalizaci odrazů okolního světla při zachování konzistentního kontrastu a struktury podobné
papíru získal Displej PaperMatte certifikáty TÜV Rheinland Reflection-Free Certificate, TÜV
Rheinland Paper Like Display Certificate a SGS Low Visual Fatigue Certificate. Snížením únavy
zraku a účinnou ochranou očí zaručuje komfort a pohodu, ať už čtete, nebo se učíte.

Režim Colour eBook[3] využívá vlastní algoritmus mapování barev společnosti Huawei, který
vyvažuje jas, odstín a teplotu barev displeje PaperMatte. Je ideální k tomu, abyste se ponořili do
oblíbených grafických románů a časopisů, věrně reprodukuje pestré barvy a bohaté textury fyzických
knih a podobně jako u četby z papíru přináší pocit živého obrazu.

PaperMatte Display je kompatibilní s balíčkem HUAWEI M-Pencil Package (3. generace)[4].
Umožňuje, aby hrot tužky plynule klouzal po povrchu, a nabízí dokonalou rovnováhu mezi mírným
tlumením a jemnými vibracemi. To je ještě umocněno příjemným šustěním, jež vzniká třením mezi
tužkou a displejem – napodobuje tak autentický zážitek z psaní tužkou po papíru.

Proměňte své poznámky díky synchronizaci zvuku v reálném čase v aplikaci HUAWEI Notes

Nová funkce Multi-note umožňuje otevření několik poznámek současně, což zajišťuje plynulé a
bezproblémové přepínání mezi nimi. Své studium můžete dále zefektivnit pomocí funkce rozdělení
obrazovky jedním dotykem (One-touch split-screen), která vám umožní zobrazit poznámky vedle sebe
pro jejich snadné porovnání.

Funkce přehrávání poznámek (Note replay) nabízí zcela nové efektivní řešení pro psaní poznámek,
využívající pokročilou technologii zpracování zvuku, která při ručním psaní poznámek umožňuje
synchronizaci v reálném čase. Kliknutím na ručně psanou poznámku dojde k okamžité synchronizaci
zvuku, což zajišťuje plynulý a rychlý přístup k příslušnému obsahu.



Sdílení poznámek s kolegy a přáteli je nyní mnohem snazší díky funkci bezproblémového sdílení
(Seamless sharing). Pomocí exkluzivního formátu hinote mohou příjemci snadno upravovat sdílené
poznámky ze schůzek a nápady na projekty, což zajistí jejich aktuálnost a užitečnost. Zjednodušte
své bezpapírové pracovní postupy díky bezproblémovému sdílení poznámek, které podporuje
spolupráci a zvyšuje efektivitu.

S tabletem HUAWEI MatePad 11.5 si vychutnejte výkon stolního počítače

HUAWEI MatePad 11.5 nabízí zážitek podobný práci na stolním počítači. Nabízí přístup k nativním
desktopovým aplikacím, jako je tabulkový procesor WPS Office[5] na úrovni PC, čímž překonává
omezení mobilních aplikací. Funkce plovoucích oken (Floating Multi-Window)[6] podporuje
multitasking a intuitivní správu oken podobně jako na PC, zatímco funkce spolupráce vícero
obrazovek (Multi-Screen Collaboration) umožňuje uživatelům používat tablet jako druhou obrazovku
nebo přenášet soubory mezi tabletem a telefonem.

Doplňte své pracovní nastavení klávesnicí HUAWEI Smart Keyboard[7], která je k dispozici ve dvou
režimech umožňujících snadné psaní, ať už se nacházíte v jakémkoli prostředí.

Režim Laptop Form, navržený pro použití v kanceláři, poskytuje pracovníkům pohodlné nastavení
pro efektivní vytváření návrhů v komfortním úhlu.

V režimu Split obsahuje dvoudílná konstrukce odnímatelnou klávesnici a pevný držák panelu, který
bezpečně udrží HUAWEI MatePad 11.5 na svém místě. Zadní stojan nabízí silnou konstrukční oporu,
a umožňuje tak uživatelům pohodlně psát v různých polohách, včetně možnosti položení klávesnice
na klín.

HUAWEI MatePad 11.5 bude již brzy k dispozici na oficiálních online platformách společnosti
Huawei a v kamenných prodejnách. Cena bude začínat na 299 EUR. Další informace o produktu
získáte u místního prodejce.

[1] HUAWEI MatePad 11.5 PaperMatte Edition je jediný model, který podporuje displej PaperMatte.

[2] HUAWEI MatePad 11.5 podporuje maximální obnovovací frekvenci obrazovky až 120 Hz.
Obnovovací frekvence obrazovky se může lišit v závislosti na konkrétní aplikaci nebo hře.

[3] Všechny modely HUAWEI MatePad 11.5 podporují režim barevné elektronické knihy (Colour
eBook), ale HUAWEI MatePad 11.5 PaperMatte Edition nabízí vylepšený vizuální zážitek.

[4] Balíček HUAWEI M-Pencil (3. generace) není součástí tabletu HUAWEI MatePad 11.5 a prodává
se samostatně. Chcete-li na tabletu HUAWEI MatePad 11.5 použít HUAWEI M-Pencil (3. generace),
je třeba spárovat HUAWEI M-Pencil (3. generace) a HUAWEI MatePad 11.5 s nabíječkou HUAWEI
M-Pencil Charger. Další podrobnosti o HUAWEI M-Pencil (3. generace) získáte u místního prodejce.

[5] Tato funkce je dostupná pouze v některých zemích a regionech. V důsledku změn v partnerstvích,
autorizacích, obchodních podmínkách a technických aspektech se podporované funkce mohou
změnit bez předchozího upozornění.

[6] Tato funkce je kompatibilní pouze s některými aplikacemi. Seznam podporovaných aplikací bude
pravidelně aktualizován. Popis funkce je pouze orientační. Rozhraní a celkový zážitek z této funkce
se mohou lišit v závislosti na konkrétním produktu.

[7] Klávesnice HUAWEI Smart Keyboard není součástí tabletu HUAWEI MatePad 11.5 a prodává se
samostatně. Další podrobnosti o klávesnici HUAWEI Smart Keyboard získáte u místního prodejce.
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